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<
ADRES:  36-200  Brzozów, ul. Ks. J. Bielawskiego 18

>

Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3810/44/2024                                             Brzozów, dnia  18.06.2024r.
            Dotyczy postępowania
            Dostawa sprzętu medycznego
            Sygn.  Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3810/44/2024

W związku z pytaniami  złożonymi w niniejszym postępowaniu,  zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela następujących odpowiedzi:  
Pytanie 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od zapisu paragrafu 3 ust. 5? 
Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia dotychczasowe zapisy.
Pytanie 2
Wnosimy o dokonanie zmiany § 5 ust. 2 kropka druga projektowanych postanowień umowy poprzez obniżenie określonej w tym postanowieniu wysokości kary umownej z 1% do 0,5%. 

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę. Nowa treść § 5 ust. 2 kropka druga projektowanych postanowień umowy otrzymuje brzmienie:
· ,, nierealizowania lub nienależytego realizowania zobowiązań wynikających z niniejszej umowy – w wysokości 0,5 % wartości niezrealizowanych dostaw, za każdy przypadek nierealizowania lub nienależytego realizowania zobowiązań wynikających z niniejszej umowy.

Pytanie 3
Wnosimy o dokonanie zmiany § 5 ust. 4 projektowanych postanowień umowy poprzez obniżenie określonej w  nim maksymalnej wysokości kar umownych z 50% wartości wynagrodzenia brutto do 20 % wynagrodzenia netto Wykonawcy. 
Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę. Nowa treść § 5 ust. 4 projektowanych postanowień umowy otrzymuje brzmienie:
,,4. Łączna maksymalna wysokość kar umownych, którą mogą dochodzić strony wynosi 20% wartości brutto umowy.”
Pytanie 4

W załączniku nr. 1 – pakiet nr 1- pozycja nr 2 – zawiera ekspander okrągły: (dostępny w różnych objętościach w zakresie od 400 ml do 1000 ml; powłoka gładka; twarda podstawa; dopełnianie roztworem soli fizjologicznej; produkt sterylny; ważność sterylności produktu minimum 4 lata; gwarancja minimum 6 miesięcy od wszczepienia). 

W związku z brakami komponentów do zastawek używanych w ekspanderach okrągłych (surowce te mają kluczowe znaczenie w procesie technologicznym) i wydłużeniem się terminów realizacji zamówień nie możemy gwarantować terminów dostaw. 

Z uwagi na zaistniałą sytuację wracamy się z uprzejmą prośbą o odpowiedź na pytanie: 

Czy zamawiający wyrazi zgodę na wyłączenie z pakietu nr 1 pozycji nr 2 ekspandery okrągłe?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wyłączenie z pakietu nr 1 pozycji nr 2 ekspandery okrągłe. Zamawiający wyraża zgodę na zmniejszenie ilości pozycji 2 ekspandery okrągłe do 2 szt.
Nowa treść opisu przedmiotu zamówienia znajdującego się w pakiecie nr 1 pozycji nr 2 ekspandery okrągłe otrzymuje brzmienie:

	2
	Ekspandery okrągłe - dopełniane roztworem fizjologicznym soli, zastawka dystalna, twarda podstawa, powłoka gładka, produkt sterylny, pojemność w zakresie  od 400 do 1000 ml, ważność produktu minimum 4 lata, gwarancja minimum 6 miesięcy od wszczepienia. Posiadające certyfikat CE.
	szt
	2
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Pytanie 5

Część 4: Produkty do krioablacji wraz z dzierżawą urządzenia: 

tabela 1A poz. 2) 

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie koszulki sterowalne o maksymalnym kącie wygięcia do 180 stopni?
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.
Pytanie 6
Część 4: Produkty do krioablacji wraz z dzierżawą urządzenia: 

tabela 2A poz. 7) 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie 2 opakowań prowadników czyli 10 szt.?
Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.
         Odpowiedzi na pytania oraz zmiany wprowadzone w swz są wiążące dla wszystkich wykonawców biorących udział w niniejszym postępowaniu.
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